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Javaslat
 a víziközművek privatizációja ellen irányuló felhíváshoz történő csatlakozásra

Tisztelt Közgyűlés ! 

Esztergom  Város  Önkormányzatának  kezdeményezésére  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 
Közgyűlése a 21/2008. (II.26.) Öh. sz. határozatában bejelentette igényét  az önkormányzat 
számára előírt  vezetékes ivóvízellátással,  szennyvíz elvezetéssel-  és tisztítással  kapcsolatos 
feladatainak  elősegítése  érdekében  az  Észak-Magyarországi  Regionális  Vízmű  Zrt. 
alaptőkéjét  megtestesítő  állami  tulajdoni  hányadú  részvénycsomagjára,  továbbá 
meghatalmazta  Esztergom  Város  Önkormányzatát,  hogy  az  igényérvényesítés  során 
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében is eljárjon, és az igényt a Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő (MNV) Zrt.-hez bejelentse.

Esztergom  Város  Polgármestere  a  vízműrészvények  tulajdonba  adására  irányuló 
önkormányzati  kérelmekre  adott  érdemi  válasz  hiányára,  továbbá  a  regionális 
vízműtársaságok  integrációjának  és  privatizációjának  fennálló  veszélyére  hivatkozva 
ismételten szakmai összefogásra kérte fel az önkormányzatokat, így Salgótarján Megyei Jogú 
Város  Közgyűlése  a  134/2009.  (VI.30.)  Öh.  sz.  határozatában döntött  arról,  hogy a  helyi 
önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  törvény  101.§  (1)  bekezdés  c)  pontja  szerinti 
felterjesztési  jogával  élve  kezdeményezi  a  Magyar  Köztársaság  Kormányánál  a 
vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosítását a regionális vízmű-szolgáltatói 
részvények  és  a  regionális  víziközművek  térítésmentes  önkormányzati  vagyonátadása 
érdekében.

A  Miniszterelnöki  Kabinetiroda  főosztályvezetője  tájékoztatást  adott  arról,  hogy  a 
felterjesztést  az ügyben hatáskörrel  rendelkező,  válaszadásra jogosult  Környezetvédelmi és 
Vízügyi Minisztériumhoz tette át azzal a kéréssel, hogy az abban foglaltakat vizsgálják meg, s 
melynek eredményéről az önkormányzatot közvetlenül tájékoztassák.

Időközben  a  Nógrád  Megyei  Önkormányzat  Közgyűlésének  Elnöke  megküldte 
önkormányzatunk részére a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 36/2009. (V.28.) 
Kgy. határozatát, melyben a közgyűlés kinyilvánította, hogy – a lakossági és önkormányzati 
érdekekre  való  tekintettel  –  nem partner  a  víziközművek  privatizációjában,  azt  ellenzi  és 
minden tőle telhetőt megtesz annak megakadályozása érdekében. 
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A  közgyűlés  felhívja  a  megye  települési  önkormányzatainak  képviselő-testületeit,  hogy 
amennyiben egyetértenek a közgyűlés határozatában megfogalmazottakkal, az önkormányzati 
érdekek közös érvényesítése céljából a felhíváshoz csatlakozzanak.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a következő határozati javaslatot fogadja 
el.

Határozati javaslat
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy  a lakossági és önkormányzati 
érdekekre való tekintettel  nem partner a víziközművek privatizációjában – ide nem értve a 
víziközműveknek  az  önkormányzatok  részére  történő  tulajdonba  adását  -,  azt  ellenzi  és 
minden tőle telhetőt megtesz annak megakadályozása érdekében.

A Közgyűlés  felkéri  a  polgármestert,  hogy a  döntésről  a  Nógrád  Megyei  Önkormányzat 
Közgyűlésének Elnökét tájékoztassa.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

Salgótarján, 2009. augusztus 4.

  Székyné dr. Sztrémi Melinda

             polgármester
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